

資料輯剪書圖學大體育臺灣立國 分類 足球 來源 民生報 日期 74.1.06 版面 二版

【本報訊】中華男子足球隊昨天在奧克蘭出戰紐西蘭隊，以一比五敗北，台北時間十二日上午十時半，中、紐兩隊在奧克蘭將進行世界杯足球會外賽的第二度交鋒。

昨天中華男子足隊輸四球，是近五年來，中、紐兩國足球代表隊正式交戰中，輸球最多的一次，八一年中，紐兩隊在上一屆世界杯會外賽交手，中華隊客場中以零比二敗北，主場以零比零踢和，兩年前的奧運足球會外賽，中華隊客場也以零比二敗陣，主場以一比一打平紐西蘭隊。

昨天中、紐之戰由澳洲裁判擔任裁判，中華隊仍採用「四一二」陣式，守門員邱正財，後衛張耀川、張春貴、羅永福（掃地腳）、劉榮宗，中場陳信安、陳應仁、杜登盛及蔡鴻義，前鋒「雙箭頭」杜登乾、王敦正。中華隊全場只動用這十一名球員上場比賽。

紐西蘭隊佔有七、八成的攻擊，全場九十分鐘，紐西蘭隊扣關達廿三次（上半場十一次），中華隊僅三次，前場自由球攻擊，紐隊八次，中華隊三次，

中紐足賽 我隊1··5敗北

會長杯社男高男四強今續準決賽

角球紐隊六次，中華隊兩次。

開賽十四分鐘，紐隊艾治得中華隊門將邱正財的拍擊不遠球，射門入網首開紀錄後，十六分鐘，華克門前接應左邊吊球，頂球入網，隨後，中華隊後衛張耀川頂球時手觸球，紐隊桑納主罰二碼罰球成功，在上半場即將結束前，中華隊陳信安檢到對方守門員及後衛相碰失球，撥球入空門，以一比三落後兩球。

下半場紐西蘭隊利用中華隊後防疏漏，在五十二分鐘由桑納門前射入一球，最後兩分鐘，又利用角球攻門，由華克攻進球，終場以五比一擊敗中華隊。

【本報記者何長發台中訊】台灣省「會長杯」足球錦標賽，昨天進行分組預賽的最後一天比賽，有三組在最後出現積分相同，比得失球數之差，才分出晉級準決賽的四強，社男及高男組的最後四強，今天將展開交叉準決賽。

高男組四強之戰，今天上午八時起樂育對嶺東，立德對北門，十二時起社男組四強準決賽體對陸光，十三時四十分，北縣對台電。

社女組今天下午三時廿分也將登場，將由省體與彰化區運動女足化身的東正紡織隊，採三戰兩勝比賽制。

